



Helmet Description
1100 Classic
1100 Classic Reduced Peak
1125 Classic
1125 Classic Reduced Peak
Concept Full Peak
Concept Reduced Peak
Vision Plus
Reflex
Spectrum
Nexus Core
Nexus SecurePlus
Nexus Heightmaster
Nexus Extreme Mips
Nexus Exceed Mips
Nexus High Heat
Vulcan*
Bump Cap

GB	BG
IT	EE
DE	FI
DK	GR
NL	HU
NO	LT
SK	RO
PL	TR
PT	FR
ES	AE
SE	SR
CZ	



* The Three Rib design of the S22 helmet is a trademark of E.D Bullard Company used under license when sold or used in the United States of America

Centurion Safety Products Ltd
21 Howlett Way, Fison Way Ind Estate, Thetford, Norfolk, IP24 1HZ, United Kingdom
Tel: +44 (0) 1842 754266 - centurionsafety.eu



Notes

Pogledajte etiketu unutar šlema za primjenjive standardne opcije	
EN 397:2012 +A1:2012	Industrijski zaštitni šlemovi
EN 812:2012	Industrijske zaštitne kape
EN 12492:2012	Šlem za planinare
LD	Bočna deformacija
-30 °C i -40 °C	Performanse na niskoj temperaturi
150 °C	Veoma visoka temperatura
MM	Rastopljeni metal
440 V naizmenične struje i 1000 V naizmenične struje	Električna izolacija

F	Oporno na plamen
-40 °C i 1000 V naizmenične struje	(Trenutno van okvira standarda EN 397)
ANSI/ISEA 289.1-2009 tip 1	Američki industrijski zaštitni šlemovi
ANSI/ISEA 289.1-2014 tip 1	Američki industrijski zaštitni šlemovi
Klasa E	Električna izolacija za 20.000 V naizmenične struje
Klasa G	Električna izolacija za 2200 V naizmenične struje
LT	Performanse na niskoj temperaturi
	Svi šlemovi funkcionišu do +50 °C

SAVET ZA KORISNIKE – Ovaj proizvod je projektovan da zaštiti korisnika od predmeta koji padaju i posledične povrede mozga i frakture lobanje. Proizvod je napravljen za apsorpciju energiju udara delimičnim uništenjem oklopa ili šljeton po oklopi i trake za pričvršćivanje i tako takva oštećenja ne moraju biti odgođena. Trebalo bi izmeniti sve proizvode koji su bili izloženi ozbiljnom udaru. Nemoguće je videti originalnih delova originalnih komponenti proizvoda, osim onih za koje proizvođač to preporučuje. Proizvode ne treba prilagođavati u svrhu postavljanja pribora na bilo koji način koji proizvođač nije preporučio. Nemoguće nanositi šok, razređivače, lpekovke ili samolepljive nalepnice, osim u skladu sa uputstvima kompanije Centurion. Određene hemikalije mogu štetno da deluju na bilo koji proizvod. Za dodatne informacije obratite se proizvođaču.

POSTAVLJANJE I PRILAGODAVANJE – Za adekvatnu zaštitu proizvod mora odgovarati ili se prilagoditi veličini glave korisnika. Za čvrsto pranje prilagodite traku za glavu sa zadnje strane proizvoda. Za Reflex/Nexus šlemove najveći položaj za podešavanje trake za glavu sme se koristiti samo za male veličine glave do 550 mm. Određivanje veličine trake za glavu. Klizni zaporni mehanizam 51–63 cm, zaporni točak 52–64 cm.

NOŠENJE I ODRŽAVANJE – OPREMA ZA GLAVU I OPREMA ZA OČI – Očistite i dezinficirajte toplom vodom iz slavine (poznato da nema štetne efekte na korisnika) i mekom krpom, vodom i sapunom. Komercijalni razređivači ili organska jedinjenja se ne preporučuju, jer dovode do omešavanja površine i popuštanja napona uz gubitak fizičkih svojstava. Materijali koji se koriste u proizvodnji ovih proizvoda, koji dolaze u dodir sa kožom korisnika, mogu da izazovu alergijske reakcije kod osetljivih pojedinaca. Za čišćenje, održavanje ili dezinfekciju koristite samo supstance koje nemaju štetan efekat na šlem i za informacije treba da pročitate uputstva o bilo kakav negativan uticaj na korisnika, kada se koriste u skladu sa uputstvima i informacijama proizvođača. Svakodnevno proveravajte da li su svi delovi funkcionalni i neoštećeni. Čuvajte i transportujte u originalnom zatvorenom pakovanju (na temperaturama između 0 °C i +35 °C) u trajanju do pet godina, izbegavajući direktno sunčevu svetlost. Proizvod ima radni vek od pet godina. Datum proizvodnje je utisnut u šlem (trimesečje/godina).

VISION (PLUS) VIZIR – VIZIR JE INTEGRALNI DEO DIZAJNA – ŠLEM SE SME KORISTITI SAMO KADA JE VIZIR POSTAVLJEN. Vision Plus vizir ispunjava zahteve standarda EN 166:2001 1 (optička klasa A (udarac velike energije). *)* otpornost na čestice velike brzine/ekstremne temperature (-5 °C do +55 °C), EN 170:2002 2C-1,2 UV filter sa dobrim raspoznavanjem boja i ANSI/ISEA Z87.1-2010 Z87+ udar velike mase i velike brzine.

SPECTRUM GORNJE NAČARJE – Izgredani ili oštećeni oklaji moraju da se zamene. GORNJE NAČARJE SU INTEGRALNI DEO DIZAJNA – ŠLEM SE SME KORISTITI SAMO KADA JE POSTAVLJEN I GORNJE NAČARJE. Spectrum gornje načarje ispunjavaju zahteve standarda EN 166:2001 1 (optička klasa B (udarac srednje energije). *)* otpornost na čestice velike brzine/ekstremne temperature (-5 °C do +55 °C), EN 170:2002 2C-1,2 UV filter sa dobrim raspoznavanjem boja i ANSI/ISEA Z87.1-2010 Z87+ udar velike mase i velike brzine. Zaštita za oči koja se nosi preko standardnih oftalmoloških načarja može da prenese udarac, time stvarajući opasnost po korisnika.

INFORMACIJE ZA KORISNIKE EN 50365:2002 – Ovo je električno izolovani šlem – Simbol dvostrukog trougla znači da je ovaj šlem električno izolovan za korišćenje pri radu na delovima pod naponom ili u njihovoj blizini na instalacijama koje ne prekoračuju 1000 V naizmenične struje ili 1500 V jednosmerne struje. Ovak šlem je projektovan da zaštiti korisnika od strujnih udara sprečavanjem prolaska struje kroz telo preko glave. Ne bi trebalo da se koristi zasebno, trebalo bi koristiti i drugu izolacionu zaštitnu opremu u skladu sa opštim i posebnim zahtevima. Ovak šlem ne bi trebalo koristiti u situacijama gde postoji rizik koji može delimično da smanji njegova izolaciona svojstva. Ako se šlem zaprlja ili kontaminira (ulje, katran, farba itd.), naročito njegova spoljašnja površina, trebalo bi ga pažljivo očistiti u skladu sa uputstvima za nošenje i održavanje kompanije Centurion. Pre svake upotrebe treba pažljivo vizuelni pregled. Ukoliko postoji očigledno mehaničko ili hemijsko oštećenje ili male pukotine, šlem ne smete koristiti. Ukoliko imate bilo kakvih sumnji, uništite šlem. Proverite da li električna ograničenja za šlem odgovaraju nominalnom naponu na koji ćete verovatno naići tokom korišćenja šlma. Uslovi skladištenja su veoma važni za očuvanje električnih i mehaničkih svojstava šlma. Šlem treba čuvati u odgovarajućoj kutiji ili posudi između korišćenja i izbegavati blizu bilo kog toplotnog izvoda. Preporučena temperatura za skladištenje je +5 °C do +35 °C.

PRIBOR ZA ŠLEMOVE I ZAŠTITNE KAPE – Zamenske trake za pričvršćivanje (osim za Reflex), kaiševi za bradu, štitnici za usni, znojnice i viziri su dostupni preko kompanije Centurion sa uputstvima za postavljanje. Zatražite informacije od našeg prodajnog pulta.

NEXUS HEIGHTMASTER ŠLEMOVI – EN 12492:2012 Šlem za planinare

Ovaj proizvod je projektovan da zaštiti korisnika od predmeta koji padaju i posledične povrede mozga i frakture lobanje. Nexus Heightmaster šlemovi su projektovani za upotrebu u planiranju/prirpne pri radu na visini, kao što su montaža, gradilišta, penjanje na kule, energetske i mrežne lokacije.

POSTAVLJANJE I PRILAGODAVANJE – Za adekvatnu zaštitu proizvod mora odgovarati ili se prilagoditi veličini glave korisnika. Za čvrsto pranje prilagodite veličinu glave korisnika kaš za glavu sa zadnje strane proizvoda. Može da se prilagodi pomoću zadnjeg klizca, po potrebi. Visina nošenja šlma može da se prilagodi pomeranjem prednjih/zadnjih zadržnih žezlička trake za glavu (3 proreza za podešavanje).

INFORMACIJE ZA KORISNIKE EN 50365:2002 – Ovo je električno izolovani šlem – Simbol dvostrukog trougla znači da je ovaj šlem električno izolovan za korišćenje pri radu na delovima pod naponom ili u njihovoj blizini na instalacijama koje ne prekoračuju 1000 V naizmenične struje ili 1500 V jednosmerne struje. Ovak šlem je projektovan da zaštiti korisnika od strujnih udara sprečavanjem prolaska struje kroz telo preko glave. Ne bi trebalo da se koristi zasebno, trebalo bi koristiti i drugu izolacionu zaštitnu opremu u skladu sa opštim i posebnim zahtevima. Ovak šlem ne bi trebalo koristiti u situacijama gde postoji rizik koji može delimično da smanji njegova izolaciona svojstva. Ako se šlem zaprlja ili kontaminira (ulje, katran, farba itd.), naročito njegova spoljašnja površina, trebalo bi ga pažljivo očistiti u skladu sa uputstvima za nošenje i održavanje kompanije Centurion. Pre svake upotrebe treba pažljivo obaviti vizuelni pregled. Ukoliko postoji očigledno mehaničko ili hemijsko oštećenje ili male pukotine, šlem ne smete koristiti. Ukoliko imate bilo kakvih sumnji, uništite šlem. Proverite da li električna ograničenja za šlem odgovaraju nominalnom naponu na koji ćete verovatno naići tokom korišćenja šlma. Uslovi skladištenja su veoma važni za očuvanje električnih i mehaničkih svojstava šlma. Šlem treba čuvati u odgovarajućoj kutiji ili posudi između korišćenja i izbegavati blizu bilo kog toplotnog izvoda. Preporučena temperatura za skladištenje je +5 °C do +35 °C.

U skladu sa EN 397 uzimajući u obzir zahteve po pitanju apsorpcije udara i proboja. Pogledajte etiketu unutar šlma za primjenjive standardne opcije.

INDUSTRIJSKE ZAŠTITNE KAPE

Koristite zaštitne kape kada velika otpornost na udarce nije od ključnog značaja. Zaštitne kape obezbeđuju laganu zaštitu od tvrdih, nepokretnih predmeta, koji mogu da izazovu razderotine ili površinske povrede.

Dodatne informacije ili EU/EC (kako je primenljivo) Deklaraciju u saglasnosti potražite na našoj veb lokaciji centurionsafety.eu

Pravilnik o ličnoj zaštitnoj opremi (EU) 2016/425 ili Direktiva o ličnoj zaštitnoj opremi 89/686/EEC: EU/EC (kako je primenljivo) pregled tipa i nastavak procene usaglasnosti od strane: BSI Group The Netherlands B.V., Say Building, John M. Keynesplein 9, 1066 EP, Amsterdam, Holandija (br. tela za ocnjanje usaglasnosti 2797) ili Pravilnik o ličnoj zaštitnoj opremi (EU) 2016/425 kao što je uveden u UK zakonodavstvo i sa izmenama i dopunama, BSI Assurance UK Ltd, Kitemark Court, Davy Avenue, Knowlhill, Milton Keynes MK5 8PF, UK (sertifikaciono telo 0086) kao što je navedeno na etiketi proizvoda.



Notes